



Vámos-Piros község szervezésének módosítása tárgyában beadott folyamodványra a kellő intézkedés megtétele.

Dorog város képviselő testületének jelenléte és kérelme a regulejognak újabb 6 évre ártérően kívül haszonbérbe adása feletti határozat jóváhagyását.

Nagy Gábor néni lakosnak a virilisek sorából kihagyatásának iránti fellebbezése hiányszoros lévén, visszautasított.

Olvasnaki Silye Gábor, volt hajdu bősoroményi aranyosítási választmányi elnök fellebbezése a 289/ass: 1879. számú megyei bizottsági határozat ellen.

Szenté Balint bősoroményi rendőr kapitány fellebbezése az idő előtt sürtetelre kiszabott bírságot illető képviselői határozat elleni fellebbezés tárgyában a közigyelés határozatát megváltoztatni, és a fellebbezést a miniszteriumhoz felterjeszteni rendelte.

gyűlések lefolyásáról a magunk részéről e helyen illusztráló észrevételeinket megtehetjük, s így kvalifikálhatunk passzív dologi polgármester esen ügybeni eljárását is, de ezáltal tartózkodunk ettől, s valamint a közigyelés fentartotta magának a jogot, hogy a tisztviselője ellen elkövetett sérelmet az ügynek végleges befizetés-kor megtorolja, éppen úgy mi is bátrak leszünk annak idején hozzá szólni.

A tisztviselőnek esen vádiratra tett tiszteletteljes jelentése kifejtette, hogy 1-mű a passzív elnöknek az alapot nem képesek, mivel abban semmi pozitív irány megjelölés nincs, — toráhhá 2-szor, hogy a dologi polgármesternek Gaál Mihály elleni vádirata nem tartalmaz egyebet személyes boszu szűlté galomnál, s így ez a törvény értelmében büntetőnd, minél fogva az egész vádirat a büntető törvénykönyvhez áttendő.

A közigyelés ez ügyben azt határozta, hogy a vádiratot egyelőre tudomásul veszi, s mivel a dologi polgármester hasonló vádiratot a királyi ügyészséghez is beterjesztette, bevirja a megye az ügynek ezen forrum előtt lefolyását, s megtorló intézkedését akkorára tartja fent.

Bősoromény város képviselő testületének folyamodása a torony és templom építésénél közmunka erőnek felhasználására tárgyában. A közmunka erőnek másra, mint utak építésére és helyreállítására felhasználását a közigyelés megtagadta.

Izrael Lajos vállalkozónak a v. pécsi vilongó híd építése megengedték.

Ezután egy igen sajtóalatos ügy került színyre, a mely eklatans módon tett bizonyítást arról, hogy a személyes gyűlölet és boszu, mi mindenre ragadhat az embert.

A főiskolai díjazás körül történt az évvel 3 százados hosszú és díszös pályafutását a működésében külsőleg gátó viszonyok miatt — bevégezésén, utolsó májusi, mely csak az utolsó napján a májusi leend, jövő hó 29 én fogja megtartani. A midőn az egész tisztelettel hozom, a társulatot oly melegen pártolt közönség tudomására: ugyanakkor értesítem arról, miszerint e májusi is minden tekintetben a régi mintájára fog megtartani. Mifelől pedig megjegyzem, miszerint végleges vizsgálási pészének, felhasználásnak indokait rövid időn színen közölni fogjuk. Debreczen, apr. 27. a társulat nevében Bögs Lajos elnök.

GYÁSZJELENTÉS. Fajdalommal telt szívvel jelentjük kedves fiunk G ó z á n a k folyó 1880. év ápr. hó 28-án délután 5 órakor, 20 napi kínos szenvedés után, életének 20-ik évében történt gyászos kimúlását. Kedres halottunk földi részei folyó hó 28-dikán délután 4 órakor kis-ujteleza 1720 dik szám alatti házikól a római kath. vallás szertartásának, a szent-nnni sirkerben levő családi sírboltba fognak örök nyugalomra leletetni. Mely gyászszertartásra ruhanyak, barátainkat, ismerőseinket és az elhunytak pályatársait tisztelettel meghívjuk. Debreczen, apr. 27. Piros József és néni Blitner Emilia; gyermekeink: Emma, férjével Eismann Józseffel; Róza, férjével Fávay Bertalannal; József, Béla, Lujza, Antónia, Leontina nevében is.

Biztosítás. A magyar kir. pénzügyminiszterium szerződést kötött a magyar-francia biztosító részvénytársasággal, mely szerint ezután az állam összes igen jelentékeny dohánys-állományai az intézetnél biztosítottak.

A múlt vasárnapon megalkott debreczeni tisztviselők egyesületének igazgató ágától az értesítést vették, hogy az egyesület tagjai számára a napi és házi szükségletek beszeresése körül is minél több előnyt kívánván biztosítani az itteni kereskedők és iparosokkal oly forma szerződésre akar lépni, mely a kereskedő vagy iparos biztosít némi tüzészetnek megátarozandó kedvezményt a tagoknak, kik artin

A tömegesebb megrendelések vagy bevásárlások által az illető kereskedő vagy iparosoknak fogynak nagyobb hasznok hajtani. Felhívjuk tehát kereskedőink és iparosaink figyelmét, hogy esen kedvező alkalmat ne hagyják tekintet nélkül, ki a távirat- és posta-épületben lakik, minél előbb adják be. — Szükség lesz különben a fűszer, néi és uri divatcikkekre, szabó és cipész munkákra, élelmi és egyéb konyhaszükségletekre, különösen pedig a különféle húsmunkákra, melyeket az egyesületnek ma már közel 400 többnyire családos tagja van, s ezek száma folyton növekszik.

Szakáll Antal tegnap másodszor lépett fel színpadunkon mint vendég Molire „Tartuffe” jében. Szakáll Antal tehetséges színész; bebizonyította tegnapi fellépése alkalmával is, bár játéka nem volt kifogástalan. Erdemleges bírálatot játéka körül színházi szemle rovatunkban hozandunk. — Tegnap fellépés is csakély számú közönség előtt folyt le; az afrikai hőség miatt még a rendező bérlek is otthon húselvén.

Bortermésünk az eddigi jelekből ítélve, nem lesz valami kiindó. A fűszök fakadása szemre nagyon silány, és csak levelekkel vannak borítva.

Szemét. A csevegő-utcai elhagyott csordásház udvarának hátulján valóban irizatos látrányt nyujt azon évek óta csordás zámen ott lakó mindenfélű népség által halomra gyűjtött, de senki által nem hordatott szeméthalmas, melynek kiözölése az áprilisi meleg napok alatt az arzájáró kelőknek egészségi szempontból valóban nem kevésbé szolgálatrányokra. — Felhívjuk rá a readdóság figyelmét.

Nagy mennyiségű dohány foglaltatott le tegnap egy helybeli lakosnál. Az illető a dohányból szivarokat gyártott, és a fájbl is több ezer darab találtatott nála. Természetesen a dohányon és szivarokon reudkiírt borsos áron fog tuladni.

Mily szerencse, hogy a tegnapi előadás a kalmáral üres volt a színház. Az előadás közepé táján ugyanis egy karzati illetőségű kapu-kulcs hirtelen szármayakat öltve, a hátsó támlásszékek közé repült. Ha esetleg telve van a nézőtér, valaki bizonyosan beadja a kulcsot. Az illető egyént, ki vigyázatlansága miatt nagy szerencsétlenségnek okozója lehetett volna, bekiérték.

A gazdasági tudósítások mindenfelől 20—23 R. fok melegek jeleznek, és azt, hogy ha rövid idő alatt eső nem lesz, minden kivész. — Nálunk is hasonló forró és száraz az időjárás.

Tűzkárosult gynyánt sok család kéreget most a vidéken, előadva, hogy a beregszászi tüzészet mind-nét elpusztította. A beregszászi ellenjáróság felhívja a hatóságokat, hogy a ilyen kéregetőket fogassák el, mert nem adott senkinek engedélyt a házalásra.

A szegény-szobor bizottság Puszy Ferenc elnöklete alatt ülést tartott és elhatározta, hogy a szobor leleplezése f. évi május hó 23-án történjék.

Hamarosan ment. Bihar megye egyik községében egy gazda ember meghalt, s még ki sem terítették a szegényt, már is előállott egy takaros ember, a ki a sír-örvönözveget bátorodott egész formalisan megkérni. — A buba burult özvegy seprre kapott és a kétő násznagyot

kiverte a hásból. Ekkor aztán asszony kéze került a házasság ügye. A sok némaszony előadta, hogy milyen bajos élete van az özevény maradt asszonnyal. Nem kell tehát a világ besejéjére hajtani, hanem menj-n férjhez a fiatal asszony, a mikor kérék stb. A természet után harmadpra új kézfogót tartotta a m-nyeske.

Megjelenés. Beküldetett hozánk „Egy királyné a vérdőn” 15. s 16-ik füzet. Egy-egy füzet ára 20 kr. Kapható Csáthy Károly könyvkereskedésben.

Fényképező villám. A természet egy csodás bár nem példátlan játéka értesülünk, mely szerdán Gyomán fordult elő. A villám beütött egy polgár házába, magát a gazdát is leujtotta, mellé megsebezte, aztán a lábán végig surolva, oviszáját felhasította. A mi azonban a legcsodálatosabb, égési sebei mindjárt gyendésbe mentek, s mellére a ház előtt álló fa képet szépen lefotografizta.

Két kedvelt népdal. „Nézlek, nézlek de hiába nézlek, és „Mely a görz Kanizsára”, énekhangra zongorakísérettel, vagy zongorára külön megjelent Tábornagy és Parschnál. Ára 60 kr.

Párhajdú. A fővárosban alig van nap, hogy párhaj ne történjék. Tegnapótt is két egyetemi hallgató, Hrabovszky Aurél és Török Levente, Török miniszteri osztálytanácsos fia közt pisztoly párbajt folyt le a rákospályai erdőben, mely alkalommal a 18 éves Török Levente megsebesült. Ellenfele golyója a hátsóján akadt meg, semmi nemesb rész nem sérített s ikerült is azt eltávolítani. A fiatal Török állapota nem veszélyes. A párbajra özszeokozásnak s arról útés szolgálatot okot

Terményárak. A budapesti gabonátárján t e g n a p jegyzet árak szerint a bnsa s tengeri 10 kral drábáb. Bnsa 11.80—12.10. Tengeri 7.90. A béci gabonátárján is ilyenek az árak.

Az önkéntes tüzoltók ujonnan szervezett zenekara június hóban az új-tárfüdi fürdőbe utazik, utjában érintve Kassa, Eperjes, Iglo s Poprád városokat E zenekar oly jól van szervezve, hogy bárhol is csak elismerést arathat.

Elégett erdő. Brasó város elragadó szépségű erdője, az ugynevezett „Özönk”, f. hó 18 an kigyuladt s leégett.

Nagy zivatarok dühöngtek a múlt napokban Amerikában, melyek roppant romlás títtek véghez.

A galicziai határon Visnye Visoczkán elkövetett, s a multkor említett gyilkosság szerepítő a hét folyamában a központi törzsv. fogházba szállították.

Nyári idény. Szombaton este megnyiták az „Európa” kávéház iz kerthelyisége, mely alkalommal ott az önkéntes tüzoltó-egylet zenekara fog működni.

A „Tavaszi” jótékonyozású lap anyaga már ösze van gyűjtve s legnevezetesebb írónk közleményei foglaltatnak benne. A szerkesztő Puszy Polyxéna urhölgy azon van, hogy ne csak legjelesebb művészeink legyenek képviselve, hanem egyuttal legjobb munkáik is. — Első sorban említést érdemel Munkácsy, Keleti Gusztyának és Lotzának munkája.

Fehér hajjal az öltár előtt. A magán-méren ritka esemény ment végbe tegnapótt. A 72 éves L. cipész ugyanis öltárhoz vette kedvesét, egy 70 éves leányt, kivel már 1842 dik év óta közös háztartásban él s kiől még

UDONSÁGOK.

A főiskolai díjazás körül történt az évvel 3 százados hosszú és díszös pályafutását a működésében külsőleg gátó viszonyok miatt — bevégezésén, utolsó májusi, mely csak az utolsó napján a májusi leend, jövő hó 29 én fogja megtartani.

A midőn az egész tisztelettel hozom, a társulatot oly melegen pártolt közönség tudomására: ugyanakkor értesítem arról, miszerint e májusi is minden tekintetben a régi mintájára fog megtartani. Mifelől pedig megjegyzem, miszerint végleges vizsgálási pészének, felhasználásnak indokait rövid időn színen közölni fogjuk. Debreczen, apr. 27. a társulat nevében Bögs Lajos elnök.

GYÁSZJELENTÉS.

Fajdalommal telt szívvel jelentjük kedves fiunk G ó z á n a k folyó 1880. év ápr. hó 28-án délután 5 órakor, 20 napi kínos szenvedés után, életének 20-ik évében történt gyászos kimúlását. Kedres halottunk földi részei folyó hó 28-dikán délután 4 órakor kis-ujteleza 1720 dik szám alatti házikól a római kath. vallás szertartásának, a szent-nnni sirkerben levő családi sírboltba fognak örök nyugalomra leletetni. Mely gyászszertartásra ruhanyak, barátainkat, ismerőseinket és az elhunytak pályatársait tisztelettel meghívjuk. Debreczen, apr. 27. Piros József és néni Blitner Emilia; gyermekeink: Emma, férjével Eismann Józseffel; Róza, férjével Fávay Bertalannal; József, Béla, Lujza, Antónia, Leontina nevében is.

Biztosítás.

A magyar kir. pénzügyminiszterium szerződést kötött a magyar-francia biztosító részvénytársasággal, mely szerint ezután az állam összes igen jelentékeny dohánys-állományai az intézetnél biztosítottak.

A múlt vasárnapon megalkott debreczeni tisztviselők egyesületének igazgató ágától az értesítést vették, hogy az egyesület tagjai számára a napi és házi szükségletek beszeresése körül is minél több előnyt kívánván biztosítani az itteni kereskedők és iparosokkal oly forma szerződésre akar lépni, mely a kereskedő vagy iparos biztosít némi tüzészetnek megátarozandó kedvezményt a tagoknak, kik artin

Hallj, láss és bámulj!

Egy legközelebb meglátható, nagy Britania ezüst-gyár csodtömegéből átvett és „valódi” az eladási, minden áron, vagy helyesebben ingyen adának el. 6 ft 95 kr bekládás után, vagy akár utánvéttel is bárki megkaphatja a következő tárgyakat valódi becsértékük egy negyed részét és pedig:

- 6 drb kitűnő asztali kés britania ezüst nyél és valódi angol pengével,
6 legfinomabb villa, egy daraból britania ezüst,
6 britania ezüst evőkanál, masív készítmény,
6 kávékanál legjobb minőség,
6 kóstortó,
1 legfinomabb masív britania ezüst leveserő-kanál,
1 tőmör-kanál,
6 angol Victoria ezüze, legfinomabb csiszolva,
2 díszes és hatásos asztali gyertyatartó,
1 britania ezüst thea-szűrő,
1 cukor- vagy borstartó, és
1 tojás-tartó,
1 kávéteáca (Táblétt).

Mind a 45 tárgy, a legfinomabb, legújabb britania ezüsthöz van készítve, mely egyedül azon éroz, mely mindig fehérr marad és a valódi ezüsthöz még 25 évi használat után sem különböztethető meg, amint jótállást vállalunk. Bizonyítottáknak, hogy hirdetésnyomoz

Gumi különlegesség.

(Präservatifs) A lehető legfinomabb és a legjobb 12 drb 70 krtól 1 ft 50 egész 5 frtg. Halhólyag valódi 12 drb 70 kr. 12 drb gyűrű alakban 1 ft 50 kr. Erdemes fényképek (eredeti alakban) 12 drb 2 ft. 24 drb 3 ft 50, 38 drb 5 fr. Atlász papírlapok, melyeken hatásteljes képek vannak 12 drb. 4 ft. 50 kr. 24 drb. 8 ft. Eleitűn színesített képek eredeti élő alakok há utánzata tehát valódi élethűséggel. 12 drb. 6 ft. 24 drb. 10 ft. stereoskop készülek 2 ft. 50 kr. 7 ft. 50 kr. Pompás tréfás képek urak részére 1 három darabot tartalmazó doboz 1 ft. Eredeti minőségben csak nálam kapható. A széküldés titoktartásal fogantatit-tatik, a pénz beküldés után vagy utánvéttel. Bérzés: készületek, melyekkel a legnehezebb mutaványokat eszközölni lehet, professor Hermandól, 50, 80 kr. 1 ft. Többféle egy dobozban, 2, 3, 4, 5 ft. Uj: Ördög-gép, melylyel városokat, alakokat, ütközöket egész nagyságban a falra idézni lehet, egy ily készülek 2, 3, 4, 5 ft. 20 frtg.

Czím: Gummiwaaren-Fabrik Wien, Ferdinandstrasse nro 11. 3 Stiege, 2 Stock. (89.)

Chicooa-Liquour (Liquour Chicooa fortificannus) a legbiztosabb leghasznosabb és legjobb szere a gyengült FÉRFIERŐ egyedül alapos és gyors erősítése és fenntartására, felülmulja kellemes és fűszeres édes íze által a legfinomabb és legnemesebb liquorokat, nemcsak gyomor erősítőül, az emésztési előmozdítására, étvágy keltésére szolgál, hanem minden a testgyengeségen szenvedőknek kitűnő erősítő itának bizonyult, a lankadt izmok fenntartása és erősítésére, az idegek és azok ruganyos erejére és új működési tehetőségére. Meglepő, feltűző, édes és felvidítő hatásal van. Ára egy eredeti bontallának használati utasításául 6 nyálban 3 frt. Csomagolás 20 kr. Főszéküldési rakár: D. C. Chiodi győrtára „s. Schutzengel” Bécs, Währing, Herren-gasse 26. (hora levélbeli megrendelések küldendők.) (88)

MOLL Seidlitz-pó

csak akkor valódi csak akkor. MOLL Seidlitz-pó. A minden bőro ózomlajján a sas és az én sokszorozott ózégem van lenyomra. 30 év óta mindig a legjobb hatásal alkalmaztatott mindennemű gyomor-betegség és emésztési akadály ellen (ugymint étvágytalanság, dugulás stb.) — továbbá vértömörülés és aranyer-fajdalmak ellen. Különösen oly egyéneknek ajánlandó, kik ülve foglalkoznak sokat. Hamisítások bíróságilag üldöztenek. Ára egy lepecsételt eredeti skatulyának 1 ft o. é.

FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL. A legmegbízhatóbb orvos-szer a szenvedő emberiség segedelmére mind belső és külső gyuladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fejtő és fogfájások, régi sérvek és nyitott sebek, rák, úszók, szemgyuladás, benuálás és mindennemű sérülések ellen stb. Egy üveg használati utasítással együtt 80 kr. o. é. Halmájzsir-olaj. Krohn M. és Társától. Bergenben (Norvégijában). Ezten halmájzsir-olaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj közt az egyedüli, mely orvosi célokra használható. Ára egy üvegnek használati utasítással együtt 1 ft o. é. Főszállitmányi hely Moll A. gyógyszerésznél, cs. k. udv. szállitónál Bécsben Tuchiauban.

A t. o. közönség kéretek, határozottan csak Moll készítményeit követeljenek csak olyanokat elfogadni, melyek védjeggyel és aláírással ellátva vannak. Rakárak: Debreczenben Gold Ferd. gyógyszer. Mihalovics István gyógyszer. Gerbly Faliop. Dr. Rottschnek V. Emil gyógyszer. Tamassy Károly gyógyszer. V. csay V. gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszer. Hajdu-Böszörményi Károly gyógyszer. Kisvárdá Balkányi F. Mándok Török J. A. gyógyszer. Szolnok Horváthy István gyógyszer. T.-Ujlak Rojko Viktor gyógyszer. Miskolc Heróz Dr. M. gyógyszer. Maier R. gyógyszer. Eger: Köstner L. gyógyszer. Budaörs: Burath L. gyógyszer. Facsát: C. Mailänder. Nagy-Bánya: J. Harascek. gyógyszer. Nyíregyháza: B. J. gyógyszer. Mező-Kövesd: Fridely Eug. gyógyszer.

Házánkban... Egy rendő... Meg szükséges... emeletére menni, m... ársírózó nőmmel... vette őt. Rögön el... tét házigazdájammal... urral. Nagy figyelen... meg. Némi észrele... tékok adak az elm... zásáról, megígért... hogy a beteg hogy... Kicsinálunk egymá... jak Orley urnak... nak, — ha az ut... lenne. Másnap regge... szogény Bensa ha